

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

Το καλοκαίρι είναι μια εποχή που για πολλούς τροχοσπιτάδες είναι πόλος έλξης για ένα ταξιδάκι στην Ευρώπη. Καλό είναι πριν ξεκινήσουμε να φροντίσουμε ορισμένα πράγματα στο αυτοκίνητο και το τροχόσπιτό μας.

Και ξεκινάμε από το αυτοκίνητο.

Βασική προϋπόθεση για να εξασφαλίσουμε το ταξίδι μας από μηχανικές βλάβες του αυτοκινήτου μας, είναι μια σωστή προετοιμασία του αυτοκινήτου η οποία θα πρέπει να γίνει από ένα συνεργείο: φρένα, τιμόνι, ανάρτηση, καθαρισμός κυψελών ψυγείου, αντλία βενζίνης, αλλαγή λαδιών του κινητήρα, μπουζί, ρύθμιση αβάνς, ρύθμιση προβολέων, έλεγχος ρουλεμάν τροχών και ελαστικά.

Το θέμα των ελαστικών είναι πολύ σοβαρό για ένα ταξίδι στο εξωτερικό.

Σε ένα ταξίδι στο εξωτερικό που θα κάνουμε αρκετές χιλιάδες χιλιόμετρα, μπορεί να προκύψουν καμιά φορά ορισμένες μικρές ανωμαλίες. Σε περίπτωση που θα χρειαστεί να κάνουμε διάφορες μικροεπισκευές καλό θα είναι να έχουμε μαζί μας ορισμένα εφόδια όπως: εργαλεία του αυτοκινήτου (γρύλλο, κατσαβίδια, κλειδιά), συρματοσχοίνο για ρυμούλκηση, ένα λουρί για το βεντιλατέρ, μπουζί, πλατίνες, ένα κιλό λάδι για την μηχανή, διάφορες ασφάλειες, υγρά φρένων, φακό, κολάρο για το ψυγείο, ένα μικρό μπιτόνι με νερό για το ψυγείο και μια μικρή τρόμπα αέρος για τα λάστιχα.

Αυτά όσον αφορά το αυτοκίνητο.

Τώρα για το τροχόσπιτο καλό θα είναι πριν το κοτσάρουμε να κοιτάξουμε μερικά πράγματα όπως: τα λάστιχα σε τι κατάσταση είναι, γιατί με τον καιρό μπορεί να έχουν καεί ή να θέλουν συμπλήρωμα

αέρα. Να κοιτάξουμε τα ταμπούρα. Να γρασάρουμε τα σημεία του κοτσαδόρου που λιπαίνονται. Καλό επίσης θα είναι να ελέγξουμε τα παράθυρα εάν ασφαλίζουν καλά. Η μπουκάλα του υγραερίου πρέπει να σταθεροποιηθεί καλά στην βάση της. Ο λαστιχένιος σωλήνας που μεταφέρει το υγραέριο να είναι σε καλή κατάσταση.

Τώρα όσον αφορά το φόρτωμα του τροχόσπιτου πρέπει να προσέξουμε να μη βάλουμε στα επάνω ντουλάπια εύθραυστα αντικείμενα ή εάν βάλουμε να είναι τοποθετημένα σε ειδικές βάσεις.

Να φροντίσουμε το φόρτωμα που θα γίνει στις ντιβανοκασέλες

Τα πράγματα που θα βάλουμε (κουβέρτες κ.λπ.) να είναι μοιρασμένο το φορτίο τους, έτσι που να μην αλλάξει το κέντρο βάρους του τροχόσπιτου και γίνει μπροστόβαρο ή πιασώβαρο. Αυτό θα βοηθήσει στην έλξη του από το αυτοκίνητο.

Απαραίτητη σε ένα μεγάλο ταξίδι είναι και η ρεζέρβα του τροχόσπιτου διότι αν κατά την διαδρομή χρειαστεί και δεν ταιριάζει η ρεζέρβα του αυτοκινήτου θα ταλαιπωρηθούμε πολύ.

Εξίσου απαραίτητος για ένα ταξίδι εκτός Ελλάδος είναι και ο εφοδιασμός μας με ένα πολύπτυχο (διαβατήριο αυτοκινήτου), ασφάλεια του αυτοκινήτου που στις χώρες της Ευρώπης είναι υποχρεωτική, διεθνή άδεια οδήγησης, συνάλλαγμα αυτοκινήτου. Επίσης πρέπει να έχουμε προσωπικό ή οικογενειακό διαβατήριο και αν σκοπεύετε να περάσετε από την Γιουγκοσλαβία πρέπει να πάρετε προξενική θεώρηση από αυτή, τη λεγόμενη Βίζα.

Αυτά και καλές διακοπές.